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Carpa con extensión frontal del cubretecho por medio de una varilla adicional, 
proporciona mayor espacio en la entrada. Con dos respiradores laterales para 
mejor circulación del aire. Hi Camper XR6 posee una puerta trasera con ventana 
incorporada.

Cubretecho: Poliester densidad 190T. grosor fibra 75D. 
Efecto de impermeabilidad de 3000mm, con costuras selladas y protección UPF 50+. 
Piso: Polietileno de 210 gm/m2.
Varillas: Fibra de vidrio 9.5mm. 
Incluye kit de reparación. 

Carpa familiar con extensión frontal.

Impermeabilidad 3000 mm. 
Varillas fibra de vidrio. 
Costuras selladas. 
UPF 50+. 
Incluye kit de reparación. 
Incluye bolso de transporte.

FACIL ARMADO / CARPA LIVIANA / EXTENSION DE PISO / FALDON DELANTERO.
Art. 183000

ANDINA XR2 (2 Personas) M. 15916

Art. 183001

ANDINA XR4 (4 Personas) M. 15917

Art. 183002

ANDINA XR6 (6 Personas) M. 15918

7.8 Kg

5.6 Kg

3.9 Kg

12
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cm
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cm

200 cm60 cm

28
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cm

210 cm110 cm

Art. 183003

HI-CAMPER XR 2 (2 Personas) M. 11921

Art. 183004

HI-CAMPER XR 4 (4 Personas)   M. 11941

Art. 183005

HI-CAMPER XR 6 (6 Personas) M. 11961

9.4 Kg

6.8 Kg

4.7 Kg

31
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cm

55 cm220 cm130 cm

18
0 

cm

12
5 

cm

14
5 

cm
200 cm115 cm

14
5 

cm 24
0 

cm

210 cm120 cm

200 cm

22
0 

cm

65 cm

14
5 

cm

18
0 

cm

Andina XR2-XR4-XR6__________________

Hi-Camper XR____________
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Carpa con extensión frontal de piso, y cubretecho con varilla adicional que proporcionan 
mayor espacio en la entrada. Dos respiradores laterales para mejor circulación del aire.
Faldones para protección del viento y la lluvia.

Cubretecho: Poliester densidad 190T, grosor
fibra 75 D. Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., 
con costuras selladas y protección UPF 50+.
Piso: Polietileno de 210 gm/m2.
Varillas: Fibra de vidrio, de 9.5 mm.
Incluye kit de reparación.

Carpa con puerta trasera para mejor circulación del aire. Faldón alrededor del 
dormitorio principal. Extensión frontal del cubretecho aumenta espacio útil, 
con ventanas de PVC que permiten la entrada de la luz y vista al exterior. 
 
Cubretecho: Poliester recubierto
PU 1200 mm., impermeable.
Interior: Poliester PU resistente al
agua con paredes respirables.
Piso: Polietileno durable 210 gm/m2.
Varillas: Fibra de vidrio.

Art. 183034

SUNTERRA EXR 2 (2 Personas) M. 15907

5.7 Kg

 
Art. 183035

SUNTERRA EXR 4 (4 Personas)   M. 15908

8.8 Kg

 
Art. 183036

SUNTERRA EXR 6 (6 Personas)   M. 15909

11.7 Kg

100 cm

90
 c

m

15
0 

cm

205 cm

15
5 

cm

13
0 

cm

215 cm

18
5 

cm

13
0 

cm

115 cm 230 cm 35 cm

25
0 

cm
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5 

cm

mc 541
150 cm 235 cm 50 cm

mc 033

mc 523

225 cm

19
5 

cm

 
Art. 183017

YOSEMITE XR 3 (3 Personas) M. 15936

6.1 Kg

 
Art. 183016

YOSEMITE XR 5 (5 Personas)  M. 5953

150 cm

80
 c

m

230 cm

220 cm

60 cm

27
0 

cm
26

0 
cm17

5 
cm

110 cm

80
 c

m

210 cm

205 cm

50 cm

19
0 

cm
18

0 
cm

14
0 

cm

Sunterra EXR____________

Yosemite XR___________

8.3 Kg
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Carpa con amplio espacio frontal adicional bajo el cubretecho para almacenaje, 
reforzado con faldon e iluminado con 2 ventanas de PVC. Proporciona gran
espacio en la entrada. Con respirador posterior para mejor circulación del aire. 
 
Cubretecho: Poliester, densidad 190T, grosor de fibra 75 D.  
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+.
Piso: Polietileno de 210 gm/m2.
Varillas de fibra de vidrio  
(Llaima AXR 4: principal de 9.5 mm.; adicional 8.5 mm.)
(Llaima AXR 6: principal 11 mm.; adicionales 9.5 y 8.5 mm.)  
Incluye kit de reparación.

Carpa con extensión frontal de cubretecho, aumenta espacio útil, con extensión de 
piso y toldo. Respiradores laterales, ventana y puerta trasera, para mejor circulación 
del aire. 
 
Cubretecho: Poliester, densidad 190T, grosor de fibra 75 D.  
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Polietileno de 210 gm/m2.
Varillas de fibra de vidrio  
(Lincaray XR 4: principal de 9.5 mm.)  
(Llaima XR 6: principal 11 mm.; adicionales 9.5 y 8.5 mm.)
Incluye kit de reparación.

25
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cm

220 cm220 cm
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cm

24
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15
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33
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240 cm215 cm

15
0 

cm

31
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cm
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5 

cm

Art. 183012

LLAIMA XR 4 (4 Personas) M. 5908

Art. 183579

LLAIMA XR 6 (6 Personas) M. 5909

7.6 Kg

11 Kg

Art. 183006

LINCARAY XR 4 (4 Personas) M. 5923

10 Kg

Art. 183007

LINCARAY XR 6 (6 Personas) M. 5924

12
0 

cm

195 cm 220 cm
206 cm

24
5 

cm
23

0 
cm

35 cm

16
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cm

15
0 
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31
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cm

215 cm 245 cm

235 cm

32
0 
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85 cm
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0 
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Llaima XR4-XR6______________

Licanray XR___________

13.9Kg
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Carpa con extensión frontal cerrada de cubretecho y piso, permite utilizarla 
como pieza adicional. Ventanas de malla en los costados y al interior de la  
habitación, para mejor circulación del aire. Accesos frontal y trasero. 
 
Cubretecho: Poliester, densidad 190T, grosor de fibra 75D. 
Efecto impermeabilización de 3000mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Polietileno de 210 gm/m2. 
Varillas de fibra de vidrio, principal 11mm, adicional 9,5mm. 
Parantes de acero 16mm. 
Incluye kit de reparación.

Art. 183515

RUCA 4 + 2 (2 Personas) M. 5970

16.3 Kg
mc 09mc 06 225 cm

215 cm

105 cm

195 cm

24
0 

cm18
0 

cm

14
0 

cm

13
5 

cm

Ruca_____

11.7 Kg

COMEDOR DOITE CASCADE
Carpa de dos dormitorios separados por un pasillo que se puede usar como comedor.
Toldo Frontal. Puerta trasera Tela impermeable con tratamiento de filtro UV; Costuras 
selladas.
Tamaño: Alto: 1.90 mts Ancho: (1.50 + 1.50 + 1.50) mt Largo: 2.00 + suelo exterior
Cubretecho: polyester recubierto / impermeable
Interior: polyester respirable.
Piso: polietileno durable 210 g / m2
Varillas: fibra de vidrio
Capacidad aprox: 6 personas
Incluye Bolso de Transporte
Peso: 12 kgs

Cascade________
Art. 183008

21
0 

cm

19
0 

cm
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Cuatro espacios separados, con ventanas de malla; faldones en todos sus  
costados. Extensión frontal de cubretecho con piso y puerta tipo toldo. 
 
Cubretecho: Poliester recubrimiento PU. 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Tratamiento de filtro UV. 
Protección UPF 50+. 
Interior: Poliester PU 450mm, respirable.
Piso: Polietileno de 210 gm/m2.
Varillas de fibra de vidrio. 
Incluye kit de reparación.

Carpa con amplio comedor y múltiples ventanas de PVC para mejor iluminación. 
Dos dormitorios, uno de ellos con división interior. Faldon en todos los costados. 
 
Cubretecho: Poliester, densidad 190T, grosor de fibra 75 D.  
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+.
Piso: Polietileno de 450 gm/m2.
Varillas de fibra de vidrio de 12,7mm, adicional 9,5mm. 
Parantes de acero de 16mm. 
Incluye kit de reparación.

Art. 183572

PIRINEO PRO 8 (8 Personas) M. 15980

13.9 Kg

624 cm

45
0 

cm

190

 

cm

22
0

 cm

200 cm
165 cm

145 cm

18.6 Kg Art. 183501

BELLAGIO 9 (9 Personas) M. 5975
13

5 
cm

13
5 

cm
20

5 
cm

47
5 

cm

475 cm
135 cm 205 cm 135 cm

20
0 

cm

Pirineo Pro 8___________

Bellagio________
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Carpa con extensión frontal del cubretecho por medio de una varilla adicional, 
proporciona mayor espacio en la entrada. Con dos respiradores laterales para 
mejor circulación del aire. 
 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas en el cubretecho. 
Protección UPF 50+.
Piso: Polietileno Silver cotaing.
Varillas de Duraluminio. 
Incluye kit de reparación.

 

La carpa cuenta con dos habitaciones independientes y un pasillo central, siendo 
una excelente alternativa para familias numerosas. 
 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas en el cubretecho. 
Protección UPF 50+
Piso: Poliester Oxford de 16x16, 210 gm/m2.
Varillas de Duraluminio de 12 mm, 11mm y 8.5 mm. 
Incluye kit de reparación.

Art. 183583

HIGHLAND ALU 2 (2 Personas) M. 15958

Art. 183584

HIGHLAND ALU 4 (4 Personas) M. 15959

Art. 183585

HIGHLAND ALU 6 (6 Personas) M. 15960

VARILLAS

8 Kg

5.9 Kg

4 Kg

31
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55 cm220 cm130 cm
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200 cm115 cm
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VARILLAS

Art. 183580

PRADERA ALU (4 + 2 Personas) M. 15955

Art. 183581

PRADERA ALU (5 + 4 Personas)  M. 15956

20
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cm

210 cm120 cm210 cm
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30
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m
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170 cm90 cm210 cm
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0 
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 c
m

15.8 Kg

11.8 Kg

Highland Aluminio 2-4-6_____________________

Pradera 4+2 - 5+4 Aluminio________________________
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Carpa semiestructural con dos dormitorios desmontables y con división removible. 
Dos accesos, toldo frontal. 3 amplias ventanas de PVC. Abertura especial para 
cables. Utilidad como carpa y comedor. 
 
Cubretecho: Poly Oxford PU. 
Efecto de impermeabilidad de 1200 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Interior: Poly taffeta PU 450mm, respirable. 
Varillas: Acero y fibra de vidrio.

Carpa estructural de dos dormitorios con gran espacio adicional. 2 entradas laterales 
y 2 amplios mosquiteros frontales con cubreventanas. División entre dormitorios 
desmontable para crear un solo gran espacio. Dormitorios con ventana de malla. 
 
Cubretecho: Poly Oxford PU, 150 D. 
Efecto de impermeabilidad de 2000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Polietileno de 210 gm/m2. 
Varillas: Acero, principal 19mm, parantes de 16mm. 
Unidos con cadenas.

MERIDIAN 4 (4 Personas) M. 5817

Art. 18302917.5 Kg

355 cm

32
0 

cm

20
0 

cm

140 cm 215 cm

ALTAVISTA 6 (6 Personas) M. 5816

Art. 18356430,9 Kg

21
0 

cm

19
0 

cm 40
0 

cm
18

5 
cm

18
5 

cm

205 cm
380 cm

Meridian________

Altavista________
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Carpa de 1 habitación con espacio mutifuncional, útil como dormitorio o sala 
común. Excelente habitabilidad, buena ventilación y excelente imperbeabilidad. 
 
Cubretecho: Poly Taffeta, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Polietileno, PU coating. 
Varillas: Fibra de vidrio y parantes.

Carpa de 2 habitaciones semiestructural con forma de L, amplio espacio central. 
Excelente habitabilidad, ventilación y excelente imperbeabilidad. 
 
Cubretecho: Poly Taffeta, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Polietileno, Silver coating. 
Varillas: Fibra de vidrio y parantes.

Art. 183587

SUNGATE 5 (5 Personas) M. 15991

15.9 Kg

380 cm

26
5 

cm

19
5 

cm

185 cm 185 cm

Art. 183588

SUNVALLEY 10 (10 Personas) M. 15992

25.6 Kg

186 cm
186 cm

118 cm

490 cm

490 cm

127 cm

245 cm

245 cm

245 cm

245 cm
245 cm

21
0 

cm

Sungate 5_________

Sunvalley 10___________
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COMEDOR DOITE SUIZA

Estructura resistente y flexible. 
Amplio espacio y altura, de fácil armado.  
Su estructura permite aprovechar mejor el espacio interior.
Parantes de acero. 

36
5 

cm

365 cm

22
8 

cm
18

0 
cm

11.7 Kg Art. 183019

Art. 183018

COMEDOR DOITE SUIZA M. 5802

PISO COMEDOR DOITE SUIZAComedor Suiza_____________

183018

Estructura resistente y flexible. 
Amplio espacio y altura, de fácil armado.  
Su estructura permite aprovechar mejor el espacio interior.
Parantes de acero. 

22
8 

cm
18

0 
cm

Art. 183022

Comedor Suiza_____________

300 cm

30
0 

cm
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Comedor mosquitero hexagonal, ultra liviano.  
De armado fácil y rápido (automático). 
Paredes de malla fina ultra resistentes con cobertores y faldones en todos los costados.
Varilla de aluminio para mayor resistencia y menos peso.

21
0 

cm

450 cm

39
0 

cm

227 cm

Art. 183516

HEXAGON AUTO M. 5652

10.8 Kg

21
0 

cm

34
0 

cm

290 cm

Art. 183518

COMEDOR FIESTA M. 5804

23.3 Kg

Poliester Oxford 3000D. 
Impermeabilización PU. 
Parantes de Acero de Alta Resistencia. 
Pintura Epoxy. 
4 toldos extensibles. 
2 juegos de parantes. 
2 puertas de acceso. 
Malla mosquitero. 

Sistema “Paraguas”, facilita armado. 
Poliester Oxford, costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Recubrimiento Poliuretano 2000 mm. 
Varillas de Aluminio. 

Hexagon Auto____________

Comedor Fiesta______________
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Confortable espacio individual, con ventilaciones frontales y trasera para mejor 
circulación de aire. 
 
Tela: Poly RipsStop, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 5000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Nylon Taffeta, PU coating. 
Varillas de Duraluminio. 
Incluye kit de reparación.

ZOLO ESPECIAL (1 Personas)  M. 5944

Art. 183020

VARILLAS

1.5 Kg

65
 c

m
90

 c
m

200 cm

12
0 

cm
73

 c
m

T. NORGAY 1 (1 Persona) M. 15984

Art. 183011

VARILLAS

Confortable espacio individual, con ventilaciones frontales y trasera para mejor 
circulación de aire. 
 
Tela: Poly RipsStop, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 5000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Nylon Taffeta, PU coating. 
Varillas de Duraluminio. 
Incluye kit de reparación.

2 Kg

11
0 

cm
10

0 
cm

65 cm 225 cm

220 cm

55
 c

m
50

 cm
10

5 
cm

10
0 

cm

Zolo Especial____________

T-Norgay 1_________
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VARILLAS

Carpa compacta y liviana tipo iglu, de fácil y rápido armado. 
 
Tela: Poly Taffeta, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Poly Oxford, PU coating. 
Varillas de Duraluminio.

Art. 183506

TEIDE XR 2 (2 Personas) M. 15920

2.8 Kg

210 cm

13
0 

cm
11

0 
cm

40 cm

Art. 183507

PRO TEIDE 2 (2 Personas) M. 15921

.

VARILLAS

3.3 Kg

55 cm55 cm

21
0 

cm

130 cm

11
0 

cm

Reducido peso y muy estable en condiciones de viento fuerte. 
Cuenta con una varilla transversal extra que amplia el acceso de ambas entradas. 
 
Tela: Poly Taffeta, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 3000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Poly Oxford, PU coating. 
Varillas de Duraluminio.

Teide _____

Pro Teide________
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Extensión frontal de cubretecho aumenta espacio útil. Estructura de aluminio es más 
liviana y resistente. Respiradores laterales para mejor circulación del aire. Faldones en 
todos los costados para protección del viento y de la lluvia.

Tela: Poly Taffeta, PU coating.  
Efecto de impermeabilidad de 3000mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+.
Piso: Poly Oxford, PU coating. 
Varillas de Duraluminio de 8.5mm. 
Incluye kit de reparación.

TOLIMA 2 (2 Personas)  M. 15924

Art. 183582

VARILLAS

3.3 Kg

15
0 

cm

210 cm
70 cm

12
0 

cm

11
0 

cm

TOLIMA 4 (4 Personas)  M. 15923

Art. 1835785.4 Kg

25
0 

cm

23
0 

cm

220 cm
70 cm

10
0 

cm

30
 cm

13
5 

cm

Carpas de fácil armado, con sistema de ganchos y mangas en parte superior. Es una 
carpa que se mantiene muy estable con el viento por contar con varillas cruzadas en 
los laterales.

Tela: Poly Taffeta, PU coating.  
Efecto de impermeabilidad de 3000mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+.
Piso: Poly Oxford, PU coating. 
Varillas de Duraluminio de 8.5mm. 
Incluye kit de reparación.

TOLHUACA 3 (3 Personas)   M. 15985

Art. 183014

VARILLAS

TOLHUACA 5 (5 Personas)   M. 15986

Art. 183015

4.5 Kg

6.6 Kg

235 cm

30
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cm

30
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cm

110 cm 110 cm

17
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cm
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cm

230 cm

195 cm

190 cm

80 cm
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80 cm
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Tolima 2-4__________

Tolhuaca 3-5___________
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KORA (2 Personas)  

ETNA (2 Personas)  

PUKARA (2 Personas)  

Art. 183513

Art. 183567

Art. 183499

3.3 Kg

3.3 Kg

3.3 Kg

VARILLAS

VARILLAS

VARILLAS

UPF: 50
Versatilidad: si
Accesos: 1 Puerta
Extras: Extension con faldón.
Impermeabilidad: 3.000 mm.
Peso Neto: 3,8 Kg.

Vuelve una de nuestras carpas profesionales de elite.
5000 mm de impermeabilidad
Alta resistencia al viento gracias a su estructura de varillas.
Costuras selladas
Fácil armado y muy liviana.

Mayor protección en climas lluviosos.
3 Salidas de aire.
6 tensores.
Forma tipo iglu.
Fácil armado.
Compacta.
Telas livianas y resistentes.
Extras: Faldón

Kora____

Etna____

Pukará______

15
0 
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210 cm
70 cm

12
0 

cm

11
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cm

15
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cm

210 cm
70 cm

12
0 

cm

11
0 

cm

210 cm

11
0 

cm
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Carpa interior suspendida con clip para buena ventilación y fácil montaje 
 
Tela: Poly RipStop, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 5000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Nylon Taffeta, PU coating. 
Varillas de Duraluminio. 
Incluye kit de reparación.

Art. 183009

HIMALAYA 2 (2 Personas) M. 15968

VARILLAS

2.7 Kg

80 cm

14
0 

cm

12
0 

cm

95
 c

m

220 cm

11
0 

cm

Carpa profesional para afrontar las condiciones más duras de la montaña. 
 
Tela: Poly RipStop, PU cotaing. 
Efecto de impermeabilidad de 5000 mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+. 
Piso: Nylon Taffeta, PU coating. 
Varillas de Duraluminio. 
Incluye kit de reparación.

Art. 183013

KAILAS  3 (3 Personas) M. 5931

VARILLAS

4.2 Kg

215 cm

19
0 

cm

230 cm90 cm

11
0 

cm

Himalaya 2__________

Kailas 3_______
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Carpa profesional con faldón completo. Estructura de Duraluminio para menor peso y 
mayor resistencia. Area de almacenamiento frontal y posterior.

Tela: Poly RipStop, PU coating.  
Efecto de impermeabilidad de 5000mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+.
Piso: Nylon Taffeta, PU coating. 
Varillas de Duraluminio de 9.5mm. 
Incluye kit de reparación.

PRO ACONCAGUA 3 (3 Personas) M. 5938

Art. 183502

100 cm

15
4 

cm

210 cm
370 cm

26
0 

cm

60 cm

13
0 

cm

4.8 Kg

VARILLAS

Pro Aconcagua 3______________
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Art. 183509

EXPO DOME M. 02031Domo con variilas de duraluminio, enfocada a actividades promocionales o para 
proteger del sol. 
 
Tela: Poliester Oxford, PU coating. 
Efecto de impermeabilidad de 1200mm 
Varillas de Duraluminio 

38
0 

cm
60

0 
cm

600 cm

 
Estructura para mayor estabilidad, para enfrentar viento y las inclemencias del clima. 
Soporta vientos de 120 km/hora. Ventilación central en el techo. 
 
Tela: Poly Oxford, PU coating.  
Efecto de impermeabilidad de 5000mm., con costuras selladas. 
Protección UPF 50+.
Piso: Desmontable. 
Varillas de Duraluminio de 9.5mm. 
Incluye kit de reparación. 25

0 
cm

600 cm

60
0 

cm

Art. 183021

EXPEDITION BASE  M. 5955

24 Kg

VARILLAS

Expedition Base______________

Expo Dome__________
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Mochila todo terreno, enfocada a per-
sonas, que se adaptan a las circunstan-
cias. Permiten organizar y distribuir la 
carga de forma ordenada.

Mochila todo terreno, enfocada a per-
sonas, que se adaptan a las circunstan-
cias. Permiten organizar y distribuir la 
carga de forma ordenada.

ARTICULO

183560
183267

MODELO

Mochila Doite Atacama 60+100 lts Militar
Mochila Doite Atacama 60+100 lts Oliva

Rápido acceso al frente y parte superior.
Convertible en day pack.
Bolso para su transporte.

ARTICULO

183149
183168

MODELO

Mochila Doite Peninsula 80+15 lts Gris/Negro 16646
Mochila Doite Peninsula 80+15 lts Gris/Mostaza

ARTICULO

183592
183248

183593
183594

MODELO

Mochila Doite Expedition 90 lts Gris/Musgo
Mochila Doite Expedition 90 lts

Mochila Doite Expedition 90 lts Gris/Azul 
Mochila Doite Expedition 90 lts Gris/Naranja

Cabecera desmontable.
Elástico frontal porta-objetos.
Compartimiento y salida 
para bolsa de hidratación.

ARTICULO MODELO

183589
183590
183591

Mochila Doite Fitz Roy 95 lts Gris/Mostaza
Mochila Doite Fitz Roy 95 lts Gris/Musgo
Mochila Doite Fitz Roy 95 lts Negro/Rojo

ARTICULO

183184
183174
183175

MODELO

Mochila Doite Pro Altitud 95 lts Gris/Azul
Mochila Doite Pro Altitud 95 lts Gris/Rojo
Mochila Doite Pro Altitud 95 lts Oliva/Musgo

Mochila Atacama Exp.60 + 100 Lts. Mochila Doite Pro Altitud 95 Lts.

Mochila Doite Fitz Roy 95 Lts. Mochila Doite Expedition 90 Lts.

Mochila Doite Península 80+15 Lts.

Para circuitos exigentes y de corta  
duración, donde se prioriza el avance 
en todo momento.

ARTICULO

183186
183129
183130

MODELO

Mochila Doite Endurance 85 lts Gris/Azul 16941
Mochila Doite Endurance 85 lts Gris/Mostaza
Mochila Doite Endurance 85 lts Gris/Rojo

Mochila Doite Endurance 85 Lts.

183163 Mochila Doite Fitz Roy 95 lts Gris Oscuro
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ARTICULO

183595
183147

183596

MODELO

Mochila Doite Lemaire 70+15 lts Verde/Musgo
Mochila Doite Lemaire 70+15 lts

Mochila Doite Lemaire 70+15 lts Navy/Azul

Convertible en day pack.
Bolso para su transporte.
Torso ajustable facilmente con el
sistema de correas corredizas.

ARTICULO

183131
183132
183182

MODELO

Mochila Doite Tanganika 80 lts Negro/Rojo
Mochila Doite Tanganika 80 lts Negro/Musgo
Mochila Doite Tanganika 80 lts Negro/Pistacho

ARTICULO MODELO

183232 Mochila Doite Telica 75 lts Gris/Mostaza 16815

183233 Mochila Doite Telica 75 lts Azul/Navy 16816

183157 Mochila Doite Telica 75 lts Pistacho/Musgo 16814

Cubre mochila.
Espalda ajustable.
Compartimiento bajo.
Acceso frontal.

ARTICULO

183183
183275

MODELO

Mochila Doite Tundra 80 lts Oliva/Negro
Mochila Doite Tundra 80 lts Negro/Gris

Mochila para varios días de trayecto-
ria, bolsillo frontal expandible, para 
llevar artículos de uso habitual, per-
mite libertad de movimiento y venti-
lación en la espalda.

Mochila para varios días de trayecto-
ria, bolsillo frontal expandible, para 
llevar artículos de uso habitual, per-
mite libertad de movimiento y venti-
lación en la espalda.

Lemaire 70+15 Lts. Tanganika 80 Lts.

Mochila Doite Tundra 80 Lts. Telica 75 Lts.

 

ARTICULO

183597
183598
183599

MODELO

Mochila Doite Sendero 74 lts Gris Oscuro/Gris
Mochila Doite Sendero 74 lts Musgo/Pistacho
Mochila Doite Sendero 74 lts Rojo/Naranja

ARTICULO

183169
183181

MODELO

Mochila Doite Kadam 70 lts Gris/Naranja
Mochila Doite Kadam 70 lts Negro/Gris 16648

Sendero 74 Lts. Kadam 70 Lts.

Cierres impermeables.
Bolsillos lat. con fuelle Javara.
División interior.
Cubre mochila.

Mochila de acceso superior y compar-
timento independiente para bolsa de 
dormir. Bolsillos laterales con fuelle 
para acceso en marcha y porta piolet.
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Mochila para varios días de trayectoria.
Bolsillo frontal expandible, permite li-
bertad de movimiento y ventilación en 
la espalda.

ARTICULO

183187

MODELO

Mochila Doite Mt. Cervino 70 lts Azul
183188
183614
183615

Mochila Doite Mt. Cervino 70 lts Rojo
Mochila Doite Mt. Cervino 70 lts Azul/Navy
Mochila Doite Mt. Cervino 70 lts Rojo/Gris

ARTICULO

183276

MODELO

Mochila Doite Natrang 70 lts Azul/Gris

Desarrolladas para travesías largas 
destacando su mayor organización 
para equipamiento de trekking y un 
espaldar funcional y confortable.

 

ARTICULO

183173

MODELO

Mochila Doite Tanganika 63 lts Negro/Rojo 16697

Acceso frontal.
Correas frontales de compresión. 
Bolsillos laterales con fuella Javara
División interior.
Cubre mochila.

Natrang 70 Lts. Cervino 70 Lts.

Tanganika 63 Lts.

Daypack desmontable
Espalda ajustable.
Compartimiento bajo.
Salida bolsa de hidratación.
Bolso de transporte, cubre mochila.
Acceso frontal.
Tech Balance System.

ARTICULO

183616

MODELO

Mochila Doite Athena 60+15 Navy/Azul

Mochila Doite Athena 60+15

 

Acceso superior
Bolsillos laterales y porta piolet.
Barra de alumino en espaldar.
Salida bolsa de hidratación.
Sistema high-balance.

ARTICULO

183653

MODELO

Mochila Doite Annapurna 60 lts Gris Claro/Azul

183617
183618
183652

Mochila Doite Annapurna 60 lts Cereza/Gris
Mochila Doite Annapurna 60 lts Celeste/Gris
Mochila Doite Annapurna 60 lts Ciruela/Gris Claro

Mochila Doite Annapurna 60 Lts.

Mochila de acceso superior y bol-
sillos laterales de accesos rápido.

ARTICULO

183180
183238
183223

MODELO

Mochila Doite Mont Pumori 60 lts Azul
Mochila Doite Mont Pumori 60 lts Vino
Mochila Doite Mont Pumori 60 lts Vde/Esm

Mochila Doite Mont Pumori 60 Lts.

183223 Mochila Doite Mont Pumori 60 lts Verde
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Mochila de volumen reducido, estabi-
lizando la carga en los hombros y las 
caderas. Máximo balance.

ARTICULO

183277
183278
183279

MODELO

Mochila Doite Sendero 60 lts Pistacho/Gris
Mochila Doite Sendero 60 lts Mostaza/Gris
Mochila Doite Sendero 60 lts Azul/Gris

ARTICULO

183235

MODELO

Mochila Doite Telica 60 lts Navy 16818
183236
183631

Mochila Doite Telica 60 lts Naranja/Gris 16819
Mochila Doite Telica 60 lts Azul/Gris

183156 Mochila Doite Telica 60 lts Gris 16817

Mochila Doite Telica 60 Lts. Mochila Doite Sendero 60 Lts.

ARTICULO

183280
183165

183240
183282

MODELO

Mochila Doite Sierra 60 lts. Navy/Azul 16652
Mochila Doite Sierra 60 lts.

Mochila Doite Sierra 60 lts. Gris/Rojo
Mochila Doite Sierra 60 lts. Gris/Gris Oscuro

Mochila todo terreno, enfocada a perso-
nas, que se adaptan a las circunstancias. 
Compartimiento individual para saco de 
dormir.

ARTICULO

183135

MODELO

Mochila Doite Monterosa 60 lts Violeta 16837
183136 Mochila Doite Monterosa 60 lts Ocean 16878
183138
183622
183623
183624

Mochila Doite Monterosa 60 lts Magenta 16836
Mochila Doite Monterosa 60 lts Cereza/Gris
Mochila Doite Monterosa 60 lts Gris/Pistacho
Mochila Doite Monterosa 60 lts Celeste/Pistacho

ARTICULO

183139

MODELO

Mochila Doite Momentum 55 lts 16610

Mochila ligera para circuitos cortos.  
Para llevar objetos esenciales duran-
te la trayectoria.
Espaldar MICRO PILLOW AIR, 
altamente respirable,flexible y 
distribuye el peso equilibradamente 
en toda la espalda.

ARTICULO

183171
183284
183285

MODELO

Mochila Doite Pro Minaret 50 lts Gris/Musgo 6660
Mochila Doite Pro Minaret 50 lts Navy/Azul
Mochila Doite Pro Minaret 50 lts Rojo/Naranja

Mochila Doite Sierra 60 Lts.

Mochila Doite Momentum 65 Lts.

Mochila Doite Monterosa 60 Lts.

Mochila Doite Pro Miranet 50 Lts.
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ARTICULO

183625 
183626 
183627

MODELO

Mochila Doite Monterosa 50 lts Cereza/Gris 16608
Mochila Doite Monterosa 50 lts Rojo/Gris
Mochila Doite Monterosa 50 lts Celeste/Gris

Zona de Ventilación. 
Salida para manguera de agua.
Compartimiento incluye cubre mochila.  
Correas de hombro Antibacterial.

ARTICULO

183170
183230
183237

MODELO

Mochila Doite Los Andes 50 lts Negro/Gris 16658
Mochila Doite Los Andes 50 lts Navy/Azul
Mochila Doite Los Andes 50 lts Gris/Gris Oscuro

Mochila todo terreno, enfocada 
a personas, que se adaptan a las 
circunstancias.

Mochila Doite Andes 50 Lts. Mochila Doite Monterosa 50 Lts.

Mochila todo terreno, enfocada a 
personas, que se adaptan a las cir-
cunstancias. Son mochilas resistentes 
que permiten organizar y distribuir la 
carga de forma ordenada.
Cinturón de cadera pre curvado.
Bolsillos laterales con fuelle Javara.

ARTICULO

183244

MODELO

Mochila Doite Conifra 50 lts M.6649

Múltiples bolsillos frontales y la-
terales para objetos pequeños.

ARTICULO MODELO

183632 Mochila Doite Leonera 50 lts Pistacho/Mostaza

 

ARTICULO

183158

MODELO

Mochila Doite AnnaPurna 50 lts Cereza 16834
183654
183686

Mochila Doite AnnaPurna 50 lts Negra 16835
Mochila Doite AnnaPurna 50 lts Azul Marino

ARTICULO

183225

MODELO

Mochila Doite Momentum 45 lts Ocean
183226
183628
183629
183630

Mochila Doite Momentum 45 lts Grey
Mochila Doite Momentum 45 lts Roj/Gr
Mochila Doite Momentum 45 lts Cel/Gr
Mochila Doite Momentum 45 lts Gris

183249 Mochila Doite Momentum 45 lts Viole

Mochila Doite Annapurna 50 Lts. Mochila Doite Conifra 50 Lts.

Mochila Doite Leonera 50 Lts.

Mochila Doite Momentum 45 Lts.

183559 Mochila Doite Los Andes 50 lts Gris/Azul
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Acceso desde larriba, extendiendo-
se hacia abajo casi en su totalidad. 
Compartimentos de apoyo y porta-
herramientas exterior.

ARTICULO

183123
183640

MODELO

Mochila Doite Zionn 45 lts Rojo/Gris 16822 
Mochila Doite Zionn 45 lts Gr/Neg

ARTICULO

183124
183642

MODELO

Mochila Doite Phantom 42 lts Azul/Gris 16823
Mochila Doite Phantom 42 lts Pist/Gr

Mochila ligera.
Enfocada a circuitos cortos y exigentes.

Mochila Doite Zionn 45 Lts. Mochila Doite Phantom 42 Lts.

Mochila ligera para circuitos cor-
tos. Para llevar objetos esencia-
les durante la trayectoria.

ARTICULO

183125
183633

MODELO

Mochila Doite Epica 38 lts Gris/Rojo 16824
Mochila Doite Epica 38 lts Azul/Gris Oscuro

ARTICULO

183231
183262
183263

MODELO

Mochila Doite Catemaco 42 lts Vino 16661
Mochila Doite Catemaco 42 lts Rojo/Naranja
Mochila Doite Catemaco 42 lts Azul

Mochila todo terreno, enfocada a 
personas, que se adaptan a las cir-
cunstancias. Son mochilas resistentes 
que permiten organizar y distribuir la 
carga de forma ordenada.
Acceso superior e inferior.
Porta hacha.
División interior.

ARTICULO

183243

MODELO

Mochila Doite Torreon 40 lts 16664

ARTICULO

183126
183634

MODELO

Mochila Doite Vector 35 lts Azul/Navy 16825
Mochila Doite Vector 35 lts Pistacho/Gris

Mochila Doite Catamaco 42 Lts. Mochila Doite Torreon 40 Lts.

Mochila Doite Epica 38 Lts. Mochila Doite Vector 35 Lts.

183562 Mochila Doite Torreon 40 lts Negro/Rojo
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ARTICULO

183128
183641

MODELO

Mochila Doite Laser 30 lts Mostaza/Pistacho 16827
Mochila Doite Laser 30 lts Gris/Rojo

Mochila ligera, para llevar solo 
lo esencial.Enfocada a circuitos 
cortos y exigentes

ARTICULO

183127
183635
183639

MODELO

Mochila Doite Lennox 32 lts Mostaza 16826
Mochila Doite Lennox 32 lts Azul/Gris
Mochila Doite Lennox 32 lts Gris/Rojo

ARTICULO

183140

MODELO

Mochila Doite Porta Bebe Gabela M16628

Estructura de aluminio. 
Toldo protector del sol.
Amplio compartimiento de carga inferior. 
Correas de hombro Antibacterial.

ARTICULO

183638
183141

MODELO

Doite Porta Bebe Musala Celeste/Gris 16640
Doite Porta Bebe Musala

Incluye: 
- Toldo removible para sol con mosquitero. 
- Protector de mentòn acolchado, extraible 
para facilitar el lavado. 
- Compartimiento de carga en parte  
inferior del porta bebé. 
- Soporte para mantener el portabebes  
de pie. Otorga seguridad y establidad  
cuando se deja en el suelo. 

Estructura de aluminio. 
Toldo protector del sol.
Bolsillo fronta.

Incluye: 
- Toldo removible para sol con mosquitero. 
- Suave cojín, extraible para faciltar lavado. 
- Arnés de seguridad para el bebè. 
- Bolsillo frontal con cierre. 
- Soporte de aluminio para mantener el 
portabebes de pie. Otorga seguridad y  
establidad cuando se deja en el suelo. 

Práctica mochila expandible.
Se guarda como estuche para reducir 
el volumen, ideal para viajes.

ARTICULO

183142
183114
183115

MODELO

Mochila Doite Stellar 15 lts Azul 16927
Mochila Doite Stellar 15 lts Verde
Mochila Doite Stellar 15 lts Naranja

COMPACTABLE

Mochila Doite Lennox 32 Lts.

Mochila Doite Porta bebé Gabela

Mochila Doite Laser 30 Lts.

Mochila Doite Porta bebé Musala

Mochila Doite Stellar 15 Lts.
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ARTICULO

ARTICULO

183111
183112
183113

183687
183688

MODELO

MODELO

Mochila Doite Bernice 25 Lts Negro
Mochila Doite Bernice 25 Lts Azul
Mochila Doite Bernice 25 Lts Verde

Mochila Doite Avalon 45 Lts. C/cobertor Negro
Mochila Doite Avalon 45 Lts. C/cobertor Azul

Práctica mochila expandible.
Se guarda como estuche y al ar-
marlo se convierte en mochila de 
25 litros. 
Ideal para viajes y caminatas.

Pensada para marchas de un día.
Permite una interfaz intuitiva y se 
ajusta a las necesidades de cada 
usuario.

Bolsillo porta banano 
Porta piolet (bastones)

Mochila Doite Bernice 25 Lts._________________________

Mochila Doite Avalon 45 Lts. c/cobertor_________________________________

ARTICULO

183272 
183273 
183274

MODELO

Mochila Doite Enigma 30 Lts Peltre/Gris
Mochila Doite Enigma 30 Lts Cereza/Peltre/Gris
Mochila Doite Enigma 30 Lts Verde azulado/Gris

Mochila urbana con compartimiento 
para Laptop. Bolsillo frontal expandi-
ble para mayor Volumen.

Mochila Doite Enigma 30 Lts.________________________

ARTICULO

183651

MODELO

Mochila Doite Clyton 70 Lts Rojo/Gris

Mochila de reducido volúmen. Es-
tabiliza la carga en los hombros y 
las caderas, con el fin de obtener  
un maximo balance y con ello la 
movilidad y comodidad durante el 
trayecto.

Mochila Doite Clyton 70 Lts.________________________

183650 Mochila Doite Clyton 70 Lts Negro/Gris Oscuro

ARTICULO

183269
183270
183271

MODELO

Mochila Doite Zigor 35 Lts. c/cobertor Negro
Mochila Doite Zigor 35 Lts. c/cobertor Rojo
Mochila Doite Zigor 35 Lts. c/cobertor Gris

Mochila Doite Zigor 35 Lts c/cobertor________________________________

ARTICULO

183600
183601
183602

MODELO

Mochila Doite Kastoria 26 Lts. Gris/Peltre
Mochila Doite Kastoria 26 Lts. VerdeAzulado
Mochila Doite Kastoria 26 Lts. Gris

Mochila Doite Kastoria 26 Lts._________________________

Mochila urbana con compartimiento 
para Laptop. Panel trasero con bolsi-
llo antirrobo

Bolsillo porta banano 
Porta piolet (bastones)

Mochila todo terreno, resistente 
y con espacio ideal para distribu-
ción de carga.
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ARTICULO

183603
183604
183605

183610
183611
183612
183613

MODELO

MODELO

Mochila Doite Patrai 22 Lts. Negro/Peltre
Mochila Doite Patrai 22 Lts. Cereza/Peltre
Mochila Doite Patrai 22 Lts. Verde Azulado/Peltre

Mochila Doite Ascent 20 Lts Negro
Mochila Doite Ascent 20 Lts Gris/Azul
Mochila Doite Ascent 20 Lts Gris/Musgo
Mochila Doite Ascent 20 Lts Gris/Cereza

Mochila urbana con compartimien-
to para Laptop. Panel trasero con 
bolsillo antirrobo. Compacta y li-
viana ideal para un día de trabajo.

Práctica mochila expandible.
Se guarda como estuche y al armarlo se convierte en mochila 
de 20 litros. Ideal para viajes y caminatas.

Mochila Doite Patrai 22 Lts._______________________

Mochila Doite Ascent 20 Lts.________________________

ARTICULO

183689
183690

MODELO

Mochila Doite Tanza 40 Lts. Azul Marino
Mochila Doite Tanza 40 Lts. Mostaza

Mochila todo terreno, re-
sistente y con espacio ideal 
para distribución de carga.

Mochila Doite Tanza 40 Lts._______________________

ARTICULOARTICULO
183643 
183644

183646 
183647

MODELOMODELO
Mochila Doite Bushido 80 Lts. Gris Oscuro/Claro 
Mochila Doite Bushido 80 Lts. Azul Navy

Mochila Doite Durand 75 Lts. Azul Marino 
Mochila Doite Durand 75 Lts. Negro/Rojo

Mochila diseñada para disfrutar 
de las travesías de montañas, exi-
gentes y de larga duración. Por 
eso, durabilidad, funcionalidad, 
confort y gran capacidad, son con-
ceptos que caracterizan esta línea 
de mochilas.

Mochila diseñada para disfrutar 
de extensos y exigentes trekking 
o travesías de montañas.

Mochila Doite Bushido 80 Lts._________________________Mochila Doite Durand 75 Lts.________________________
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ARTICULO

183648 
183649

MODELO

Mochila Doite Durand 60 Lts Rojo/Gris Claro 
Mochila Doite Durand 60 Lts Mostaza/Pistacho

Mochila Doite Durand 60 Lts._________________________
ARTICULO

183286

MODELO

Mochila Doite Morgan 100 Lts Negra

Mochila Doite Morgan 100 Lts.________________________

ARTICULO MODELO

Mochila Doite Kayono 75+10 Lts Negro

Mochila Doite Kayono 75+10 Lts.____________________________
ARTICULO

183172

MODELO

Mochila Doite Lircay 70 Lts Gris/Azul

Mochila Doite Lircay 70 Lts.________________________

Cubre Mochila Espalda ajustable Compartimiento bajo

Acceso frontal Salida bolsa de hidratación

Mochila de 60 lts. para extensos y 
exigentes trekking o, de gran capa-
cidad y durabilidad.

Su diseño estabiliza la carga en los 
hombros y las caderas, con el fin de 
obtener un máximo balance y con 
ello la movilidad y comodidad du-
rante el trayecto.

Mochila diseñada para disfrutar 
de las travesías de montañas, exi-
gentes y de larga duración. Por 
eso, durabilidad, funcionalidad, 
confort y gran capacidad, son con-
ceptos que caracterizan esta línea 
de mochilas

Cubre Mochil a Espalda ajustable Compartimiento bajo

Acceso frontal Salida bolsa de hidratación

183645

Mochila diseñada para disfrutar 
de extensos y exigentes trekking o 
travesías de montañas.

Cubre Mochila Espalda ajustable Compartimiento bajo

Roll Top System 

Cubre Mochila Espalda ajustable Compartimiento bajo

Salida bolsa de 
hidratación

Roll Top System 

Mochila Lircay 70 Doite de Trek-
king es de alta resistencia, siendo 
ideal para recorrer largos circuitos. 
Su cierre frontal es de fácil acce-
so al compartimiento principal, 
compartimiento de saco y porta 
herramientas. Cuenta con correas 
antibacterianas.

184C
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Diseñadas especificamente 
para actividades intensas y aeróbicas.

Diseñadas especificamente 
para actividades intensas y aeróbicas.
Porta casco.
Cubre mochila.
Torso ajustable.
Salida bolsa de hidratación.

Diseñadas especificamente para activida-
des intensas y aeróbicas..

ARTICULO

183109
183636
183637

MODELO

Mochila Doite New Robson 10 lts Rojo 16810
Mochila Doite New Robson 10 lts Azul/Gris
Mochila Doite New Robson 10 lts Celeste/Gris

ARTICULO

183101

MODELO

Mochila Doite Kolina 20 lts Navy 16802

183100 Mochila Doite Kolina 20 lts Lima 16801

ARTICULO

183102

MODELO

Mochila Doite Terra 18 lts Azul 16803

183103 Mochila Doite Terra 18 lts Naranja 16804

183103 183104

ARTICULO

183104

MODELO

Mochila Doite Avensis 18 lts Azul 16805
183105 Mochila Doite Avensis 18 lts Lima 16806

183106 Mochila Doite Avensis 18 lts Rojo 16807
Diseñadas especificamente 
para actividades intensas y 
aeróbicas.
Porta casco.
Torso ajustable.
Salida bolsa de hidratación.

ARTICULO

183107

MODELO

Mochila Doite Azera 12 lts Azul 16808
183110 Mochila Doite Azera 12 lts Naranja 16809

Diseñadas especificamente 
para actividades intensas y 
aeróbicas.
Porta casco.
Torso ajustable.
Salida bolsa de hidratación.

ARTICULO MODELO

183117 Mochila Doite Elbrus 6 lts Rojo/Gris 16811

183118 Mochila Doite Elbrus 6 lts Lima/Gris 16812

Diseñadas especificamente 
para actividades intensas y 
aeróbicas.
Torso ajustable.
Salida bolsa de hidratación.

Mochila Doite Kolina 20 Lts. Mochila Doite Terra 18 Lts.

Mochila Doite Avensis 18 Lts. Mochila Doite Azera 12 Lts.

Mochila Doite New Robson 10 Lts. Mochila Doite Elbrus 6 Lts.
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Modelo ultra compacto de base amplia y libre espacio 
interior.Bolsillo frontal para almacenar accesorios.

ARTÍCULO MODELO

Doite Kraus Mini - 21 Litros 08489183480

Doite Kraus Mini - Nevera. ______________________

3 Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

21×12.5×13CM

Espacio inferior libre para almacenamiento.
Malla con cierre para separación de compartimento 
superior. 
 
*Forro interior aluminio reforzado.

ARTÍCULO MODELO

Doite Kendo Lunch - 4 Litros CA20607183483

Doite Kendo Lunch - Lonchera. __________________________

4 Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

23×15×21CM

Nevera perfecta para ir de picnic a la playa o cualquier 
actividad al aire libre. Interior de aluminio, permite 
conservar los alimentos por un tiempo prolongado. 
Plegable para facil traslado cuando esté vacia. 
 
Material: 
- Tela 100% poliester 
- Forro interior aluminio reforzado.

ARTÍCULO MODELO

Doite Kator - 13 Litros 8490183481

Doite Kator - Nevera _________________

13 Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

42×18×28 CM

186A



Máxima capacidad de nevera con asas reforzadas
para carga pesada. Incluye correa dehombro con  
protección.Ventana superior útilpara extraer  
productos evitando perdida de temperatura interior. 
 
*Capacidad máxima de carga 8 Kilos. 
 
Incluye
150 ml freeze blocks
2 PCS

ARTÍCULO MODELO

Doite Kurd Box - 30 Litros 8484183477

Doite Kurd Box - Nevera. _____________________

30  Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

45×28×29 CM.

Base reforzada semi /dura para carga más pesada y
estabilidad de contenido. Asas de mano y correa de
hombro acolchada de gran resistencia. 
 
*Capacidad máxima de carga 5 Kilos.

ARTÍCULO MODELO

Doite Kraus Case - 21 Litros 8488183479

Doite Kraus Case - Nevera. ______________________

21 Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

29.5×24.5×27 CM

Gran capacidad de almacenamiento permite transportar 
productos de gran volumen o altura. 
Una vez vacío se aplana para guardar de forma compacta. 
 
*Capacidad máxima de carga 6 Kilos.

ARTÍCULO MODELO

Doite Kurd Round - 26 Litros 8485183478

Doite Kurd Round - Nevera. _______________________

26 Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

33.5×33.5×31 CM.

186B
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Gran capacidad de almacenamiento.
Asa central para facilitar el transporte. Una vez
vacía se aplana para guardar de forma compacta. 
 
Compacto, fácil de guardar.

ARTÍCULO MODELO

Doite Kendo Basket - 22 Litros 256025183482

Doite Kendo Basket - Set de picnic. ______________________________

22 Lts.
CAPACIDAD MEDIDAS: 

46×29×26CM

186C
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Tamaño más grande. 
Mayor espacio interior, brinda un mejor descanso. 
 
Mayor Termicidad. 
La composición de su relleno reduce la pérdida del 
calor y mejora el aislamiento a la hora de dormir. 
 
Hollotec + 3D Fiber. 
Tecnología de fibras y relleno compuesto, entrega 
mayor eficiencia térmica.

Tamaño más grande. 
Mayor espacio interior, brinda un mejor descanso. 
 
Mayor Termicidad. 
La composición de su relleno reduce la pérdida del 
calor y mejora el aislamiento a la hora de dormir. 
 
Hollotec + 3D Fiber. 
Tecnología de fibras y relleno compuesto, entrega 
mayor eficiencia térmica.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Tempo M3211 Naranja/Rojo
Bolsa de dormir Doite Tempo M3212 Verde/Forest

Bolsa de dormir Doite Tempo M3213 Azul/Indigo
Bolsa de dormir Doite Tempo M3214 Azul/Celeste

183700

183701
183702

183703

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Tempo Plus M3216 indigo
Bolsa de dormir Doite Tempo Plus M3217 rojo

Bolsa de dormir Doite Tempo Plus M3218 forest
Bolsa de dormir Doite Tempo Plus M3219 azul

183704

183705
183706

183707

185cm

77cm

YOU CAN JOIN

1.6 Kg
Colores disponibles

Colores disponibles

180cm 30cm

77cm

1.7 Kg

Doite Tempo___________

Doite Tempo Plus_______________
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Tamaño más grande. 
Mayor espacio interior, brinda un mejor descanso. 
 
Mayor Termicidad. 
La composición de su relleno reduce la pérdida del 
calor y mejora el aislamiento a la hora de dormir. 
 
Hollotec + 3D Fiber. 
Tecnología de fibras y relleno compuesto, entrega 
mayor eficiencia térmica.

Tamaño más grande. 
Mayor espacio interior, brinda un mejor descanso. 
 
Mayor Termicidad. 
La composición de su relleno reduce la pérdida del 
calor y mejora el aislamiento a la hora de dormir. 
 
Hollotec + 3D Fiber. 
Tecnología de fibras y relleno compuesto, entrega 
mayor eficiencia térmica.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Compass M3201 naranja/rojo
Bolsa de dormir Doite Compass M3202 verde/forest

Bolsa de dormir Doite Compass M3203 azul/celeste
Bolsa de dormir Doite Compass M3204 azul/indigo

183708

183709
183710

183711

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Compass Pluss M3206 damasco
Bolsa de dormir Doite Compass Pluss M3207 stella

Bolsa de dormir Doite Compass Pluss M3208 azul
Bolsa de dormir Doite Compass Pluss M3209 verde

183712

183713
183714

183715

1.9 Kg

2 Kg

180cm 30cm

85cm

185cm

90cm

YOU CAN JOIN

Doite Compass_____________

Compass Plus____________

Colores disponibles

Colores disponibles
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Relleno: HolloTec 350 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 170T W/P. 
Tela interior: Poly Rayon T/R 8864. 
Unible a otro saco del mismo modelo. 
Medidas: 185 x 75 cm.

1.5 Kg

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Primex M.3301183091

YOU CAN JOIN

185cm

75cm

18ºC / 6ºC

  14ºC22ºC 18ºC  6ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

Relleno: HolloTec 350 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 170T W/P. 
Tela interior: Poly Rayon T/R 8864. 
Medidas: 185 x 75 x 30 cm.

17ºC / 5ºC

  13ºC22ºC 17ºC  5ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

1.6 Kg

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Primex Especial M.3300183082

185cm 30cm

75cm

Relleno: HolloTec 300 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 170T W/P. 
Tela interior: Tricot 150 gm/m2. 
Medidas: 180 x 80 x 30 xm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Camplus M.3305183094

180cm

80cm

30cm

15ºC / 3ºC

1.9 Kg
  11ºC20ºC 15ºC  3ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

Primex M3301____________

Primex Special M3300___________________

Doite Camplus M3305___________________

Colores disponibles

Colores disponibles

Colores disponibles
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doite Couple M3310_________________
Relleno: HolloTec 310 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 190T W/P. 
Tela interior: Flannel (Moleton). 
Unible a otro saco del mismo modelo. 
Medidas: 185 x 75 x 35 cm.

YOU CAN JOIN

Doite Couple XL M3311____________________
Relleno: HolloTec 320 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 170T W/P. 
Tela interior: Flannel (Moleton). 
Medidas: 190 x 80 x 35 cm.

Doite Couple XXL M3312_____________________
Relleno: HolloTec 330 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 190T W/P. 
Tela interior: Flannel (Moleton). 
Medidas: 190 x 85 x 35 xm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Couple XXL M.3312183071

15ºC / 3ºC

  11ºC20ºC 15ºC  3ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

1.9 Kg

15ºC / 3ºC

  11ºC20ºC 15ºC 3ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

185cm

75cm

35cm

2.1 Kg

15ºC / 3ºC

  11ºC20ºC 15ºC 3ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

190cm

80cm

35cm

190cm

85cm

35cm
2.3 Kg

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Couple azul M3401 
Bolsa de dormir Doite Couple vermel M3402 
Bolsa de dormir Doite Couple azulin M3403 
Bolsa de dormir Doite Couple pistac M3404

183716 
183717 
183718 
183719

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Couple XL azul M3406 
Bolsa de dormir Doite Couple XL gris M3407 
Bolsa de dormir Doite Couple XL azulin M3408 
Bolsa de dormir Doite Couple XL oliva M3409

183721 
183722 
183723 
183724

Colores disponibles

Colores disponibles

Colores disponibles
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Doite Weekend_____________
Relleno: HolloTec 420 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 190T. 
Tela interior: Flannel (Moleton). 
Unible a otro saco del mismo modelo. 
Cierre en ambos lados. 
Medidas: 210 x 80 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Weekend 3363183069

YOU CAN JOIN

Doite Trizona M3303_________________

Relleno: HolloTec 300 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 170T. 
Tela interior: Tricot 150 gm/m2. 
Medidas: 180 x 75 x 30 xm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Trizona M.3303183092

210cm

80cm

2.4 Kg

6ºC / -2ºC

3ºC15ºC 7ºC  -2ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

Relleno: HolloTec 430 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 190T. 
Tela interior: Flannel (Moleton). 
Unible a otro saco del mismo modelo. 
Cierre en ambos lados. 
Medidas: 220 x 90 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Weekend Extra 3365183072

YOU CAN JOIN

6ºC / -2ºC

3ºC15ºC 7ºC  -2ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

2.7 Kg
220cm

90cm

1.6 Kg

17ºC / 5ºC

  13ºC22ºC 17ºC  5ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme 180cm 30cm

75cm

Doite Weekend Extra__________________

Colores disponibles
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Doite Trekover M3306___________________
Relleno: HolloTec 120 gm/m2. 
Tela exterior: Poly Diamond Rip 240 W/R + cire. 
Inferior: Poly Rip 210T 350mm AC coating W/R. 
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento  
de contro de humedad. 
Medidas: 215 x 80 x 60 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Trekover M.3306183095

1.4 Kg

215cm

80cm

60cm

  12ºC22ºC 16ºC 5ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

12ºC / 5ºC

Doite Proventure M3308_____________________

Relleno: HolloTec 135 gm/m2 x 2 layer. 
Tela exterior: Poly Diamond Rip 240T W/R + cire. 
Inferior: HolloTec 135 gm x 1 layer 
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento  
de contro de humedad. 
Medidas: 220 x 80 x 60 cm.

2.2 Kg

5ºC / -7ºC

  0ºC12ºC 5ºC  -7ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme
220cm

80cm

60cm

Doite Traversa M3307__________________

Relleno: HolloTec 120 gm/m2 x 2 layer. 
Inferior: HolloTec 150 gm x 1 layer. 
Tela exterior: Poly Diamond Rip 240T W/R + cire. 
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento  
de contro de humedad. 
Medidas: 220 x 80 x 60 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Traversa M.3307183096

1.4 Kg

10ºC / -1ºC

  6ºC18ºC 10ºC  -1ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

220cm

80cm

60cm

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Provent Negro M3411 
Bolsa de dormir Doite Provent Gris M3412 
Bolsa de dormir Doite Provent Azul M3413

183725 
183726 
183727

Colores disponibles

Colores disponibles

Colores disponibles
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Doite Polartime M3302____________________
Relleno: HolloTec 280 gm/m2. 
Tela exterior: Polyester Taffeta 170T. 
Tela interior: Fleece 180 gm/m2 
Unible a otro saco del mismo modelo. 
Cierre en ambos lados. 
Medidas: 185 x 80 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Polartime M.3302183093

YOU CAN JOIN

Temp min. 7ºC 185cm

80cm

1.9 Kg

Doite Valais M3309

Relleno: HolloTec 135 gm/m2. 
Tela exterior: Nylon 75D Diamond Rip 240T W/R + cire. 
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento de 
control de humedad. 
Medidas: 215 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Valais M.3309183097

1.7 Kg

215cm

80cm

50cm

Temp min. 7ºC max. 5ºC

Doite Trango M3314_________________
Relleno: HolloTec IV 135 gm/m2. 
Inferior: HolloTec I 120 gm/m2. 
Tela exterior: Nylon 75D Diamond Rip 240T W/R + cire. 
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento de 
control de humedad. 
Medidas: 198 x 84 x 50 cm.

198cm

84cm

50cm

2 Kg

5ºC / -5ºC

  0ºC12ºC 5ºC  -5ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

Colores disponibles

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Trango gr/tur M3421 
Bolsa de dormir Doite Trango gr/kaki M3422

183728 
183729

Colores disponibles

Colores disponibles
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Doite Alpine M3337_________________
Relleno: HolloTec IV 135 gm/m2. 
Inferior: HolloTec I 120 gm/m2. 
Tela exterior: Nylon 75D Diamond Rip 240T W/R.
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento de 
control de humedad. 
Medidas: 215 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Alpine M.3337183083

Doite Summit M3315__________________
Relleno: HolloTec VII 150 gm/m2 x 2 layer. 
Tela exterior: Nylon 40D Diamond Rip 228T W/R + cire. 
Inferior: HolloTec IV 135 gm x 2 layer 
Tela interior: Poly Ponge 230T con tratamiento  
de contro de humedad. 
Medidas: 220 x 80 x 60 cm.

Doite Glaciar EXP M3316_____________________
Relleno: HolloTec XI. 
Inferior: HolloTec VI. 
Tela exterior: Nylon 70D 190T W/R + cire. 
Tela interior: Nylon Diamond Rip 228 W/R. 
Extendible hasta 90 cm de ancho. 
Medidas: 220 x 75 x 50 cm.

215cm

80cm

50cm

2ºC / -10ºC

  -4ºC10ºC 2ºC  -10ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

1.9 Kg

2 Kg

215cm

80cm

50cm

  -2ºC8ºC 0ºC  -12ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

0ºC / -12ºC

220cm

75cm

50cm

2.4 Kg

-3ºC / -15ºC

  -8ºC10ºC -3ºC  -15ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Summit Rojo M3431 
Bolsa de dormir Doite Summit Negro M3432 
Bolsa de dormir Doite Summit Naranja M3433 

183730 
183731 
183732

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Glaciar neg/rojo M3436 
Bolsa de dormir Doite Glaciar neg/gris M3437

183733 
183734

Colores disponibles

Colores disponibles

Colores disponibles
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Relleno: Micro Thermal 150 gr/m2 x 1 layer. 
Inferior: Micro Thermal 200 gr/m2 x 1 layer 
Tela exterior: Poly 40D 268T Anti-estatic. 
Tela interior: Poly Ponge 230T. 
Medidas: 215 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Siberia M.3367183068

2.2 Kg

215cm

80cm

50cm
Es el saco más técnico de Doite.Su relleno esta compuesto por un sistema ThermalMicro, excelente aislante para las bajas 
temperaturas. Es un saco tipo momia, que mantiene la temperatura del cuerpo, incluso en condiciones de temperaturas 
extremas. Ideal para excursionistas en la montaña, donde la humedad, el frío y la lluvia son factores que están presentes.

-5ºC / -25ºC

  -15ºC10ºC -5ºC  -25ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

Saco desarrollado para las necesidades femeninas aportando mayor relleno donde ellas pierden o retienen menos temperatura, 
de tamaño adecuado para su morfología permite una mínima perdida de calor con un confort apreciable en condiciones de 
temperatura moderada a fría con buena tolerancia a rango cercanos a 0°.

Woman technical Line

Relleno: HolloTec I 135 gr/m2 x 2 layer. 
Inferior: HolloTec I 135 gr/m2 x 1 layer. 
Tela exterior: Poly Diamond 210T Rip. 
Tela interior: Poly Ponge 230T. 
Medidas: 205 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Cinamon M.3361183061

20
5c
m

80cm

50cm

1.7 Kg

Relleno: HolloTec IV 135 gr/m2 x 2 layer. 
Inferior: HolloTec I 135 gr/m2 x 1 layer. 
Tela exterior: Poly Diamond 210T Rip. 
Tela interior: Poly Ponge 230T. 
Medidas: 205 x 80 x 50 cm.

20
5c
m

80cm

50cm

2 Kg

4ºC / -10ºC

  -4ºC12ºC 4ºC   -10ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

8ºC / -3ºC

  2ºC16ºC 8ºC   -3ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Freya gr/pist M3446 
Bolsa de dormir Doite Freya gr/cele M3447 
Bolsa de dormir Doite Freya gr/ceri M3448

183735 
183736 
183737

Doite Siberia M3367_________________

Doite Cinamon M3361_________________
Doite Freya M3346_________________

Colores disponibles
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Relleno: HolloTec IV 135 gm/m2. 
Inferior: HolloTec I 120 gm/m2. 
Tela exterior: Poly 40D 292T. 
Tela interior: Poly 40D 292T. 1.9 Kg. 
Inlcuye bolsa de transporte con compresores. 
Medidas: 220 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Fusion 600 M.3329183085

220cm

80cm

50cm

1.9 Kg

-4ºC / -25ºC

-12ºC10ºC -4ºC  -25ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

Uniones termofusionadas sin costuras, logrando una construcción más hermética, evitando la fuga de calor y además lo  
hace más liviano. Sistema de cierres de ventilación.

Relleno: 90/10 WDD 0.5 kg. 
Tela exterior: Poly 40D 292T. 
Tela interior: Poly 40D 292T. 1.9 Kg + cire. 
Inlcuye bolsa de transporte con compresores. 
Medidas: 220 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Compact Down M.3328183074

1 Kg

3ºC / -10ºC

  0ºC12ºC 3ºC  -10ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

220cm

80cm

50cm

Selección de plumas de gran calidad con un alto índice de F.P.  
Esto garantiza la máxima recuperación del volúmen y aumenta su termicidad.

Relleno: 80/20 WDD 0.3 kg. 
Tela exterior: Poly 40D 292T. 
Tela interior: Poly 40D 292T. 1.9 Kg + cire. 
Inlcuye bolsa de transporte con compresores. 
Medidas: 215 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite BackPacker M.3334183087

0.9 Kg

10ºC / -5ºC

  5ºC18ºC 10ºC  -5ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

215cm

80cm

50cm

80%
20% White Duck Feather.

90%
10% White Duck Feather.

90%
10% White Duck Feather.

Doite Fusion 600 M3329_____________________

Doite Compact Down M3328________________________

Doite Backpacker M3334_____________________

 

Colores disponibles

Colores disponibles

Colores disponibles
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Relleno: Thermal Bonded 50 gm/m2. 
Inferior: Poly 210T 350 mm AC coating W/R. 
Tela exterior: Poly Diamond 240T Rip W/R. 
Tela interior: Poly Ponge 230T con  
tratamiento de control de humedad. 
Medidas: 215 x 75 x 55 cm.

0.7 Kg

215 cm

75 cm

55 cm

15ºC / 7ºC

 12ºC22ºC 15ºC  7ºC

T. máx T. comfort T. limit T. extreme

  

 Relleno: 50/50 GDD 0,9 kg. 
Tela exterior: Poly 40D 292T. 
Tela interior: Poly 40D 292T. 
Medidas: 220 x 80 x 60 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Explorer M.3330183084

Temp min. -10ºC max. -2ºC 1.6 Kg

220cm

80cm

60cm

 

Relleno: 95/5 WGD 0,45 kg. 
Tela exterior: Poly 15D 292T. 
Tela interior: Poly 15D 292T. 
Ultra Liviana. 
Medidas: 215 x 80 x 45 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Hi Ultra Down M.3333183086

Temp min. -18ºC max. -10ºC 1 Kg

215cm

80cm

45cm

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Ultrabag gr/neg M3416 
Bolsa de dormir Doite Ultrabag gr/azul M3417 
Bolsa de dormir Doite Ultrabag Negro M3418

183075 
183077 
183080

 

Doite Explorer M3330.___________________

Doite Hi Ultra Down M3333.________________________

Doite Ultrabag M3416.___________________

Colores disponibles

Colores disponibles

Colores disponibles
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Relleno: HolloTec VII 150 gm/m2. 
Inferior: HolloTec IV 135 gm/m2. 
Tela exterior: Poly Ponge 75D 240T RT. 
Tela interior: Poly Ponge 75D 230T. 
Medidas: 215 x 80 x 50 cm.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Freedom M.3366183060

215cm

80cm

50cm

2,4 KgTemp min. -15ºC max. -8ºC

Movilidad y Confort caracterizan a Freedom. Saco de dormir multifacetico. Permite modificarlo según  las necesidades o 
gustos de cada uno. Freedom es un saco de dormir tipo MOMIA y añadiendo  una pieza central, cada pierna queda libre e 
independiente, permitiendo su movilidad libremente.

Relleno: 95/05 WGD. 
Tela exterior: Nylon 362T 20D. 
Tela interior: Nylon Taffeta 388T 20D. 
Medidas: 215 x 80 x 55 cm.

Es un saco de reducido tamaño y alta eficacia debido a la recuperación del volumen de la pluma. Es tipo momia, siendo un 
beneficio ya que los espacios mínimos que quedan de aire se calientan rápidamente.Todo esto, se potencia por su construcción 
elasticada. Hi ultra down stretch, logra la máxima aislación térmica con el mínimo peso.

ARTICULO MODELO

Bolsa de dormir Doite Hiultdown M.3368183073

215cm

80cm

55cm

Temp min. -2ºC max. 2ºC 1 Kg

Doite Freedom M3366.___________________

Doite Hiultdown M3368._____________________

Colores disponibles

Colores disponibles
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ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Caravan Single M.8565183287

Colchón inflable de TPU, material resistente y de peso reducido, soporta ma-
yores niveles de abrasión y proporciona una noche de descanso confortable y 
estable. Se puede compactar facilmente y es ideal para viajes, camping familiar 
o como una cama extra.

COLCHON DOITE CARAVAN SINGLE        M. 8565

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Caravan Doble M.8566183288

COLCHON DOITE CARAVAN DOBLE        M. 8566

El inflado del colchon debe ser por medio  
de los infladores Doite.

Colchon de superficie aterciopelada yy antideslizante brinda 
mayor confort al dormir. Cuenta con una estructura interna 
que lo mantiene estable durante la noche, favoreciendo la 
comodidad y el descando

Incluye una doble valvula, que permite controlar el ingreso  
y la salida del aire.

75
cm

200cm
15cm

14
0c

m
15cm

200cm
m

1.2 Kg

2.5 Kg

Colchon Doite Caravan Single________________________

Colchon Doite Caravan Doble_________________________
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Colchon Doite Clarion Single M.8592183289

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Clarion Double M.8593183290

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Clarion Queen M.8594183291

Superficie de vinilo aterciopelada antideslizante con relieve.
Lados y base de PVC. Incluye kit de reparación.

185.5cm
17cm

95
cm

2.7 Kg

185.5cm

13
5c

m

17cm

195cm

14
5c

m

17cm

Superficie de vinilo aterciopelada antideslizante con relieve.
Lados y base de PVC. Incluye kit de reparación.

3.6 Kg

Superficie de vinilo aterciopelada antideslizante con relieve.
Lados y base de PVC. Incluye kit de reparación.

4.2 Kg

CLARION SINGLE

CLARION DOUBLE

CLARION QUEEN

Colchon Doite Clarion Single Plus M8592.___________________________________

Colchon Doite Clarion Double Plus M8593.___________________________________

Colchon Doite Clarion Queen Plus M8594.___________________________________
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Cubierta de terciopelo antideslizante y PVC vinil de alta resistencia. 
Costuras con sellado electrónico. 
Válvula Boston que regulariza la firmeza del colchón. 
Bolsillo de malla desmontable en la cabecera del colchón.

SEASON SINGLE

Cubierta de terciopelo antideslizante y PVC vinil de alta resistencia. 
Costuras con sellado electrónico. 
Válvula Boston que regulariza la firmeza del colchón. 
Bolsillo de malla desmontable en la cabecera del colchón.

Cubierta de terciopelo antideslizante y PVC vinil de alta resistencia. 
Costuras con sellado electrónico. 
Válvula Boston que regulariza la firmeza del colchón. 
Bolsillo de malla desmontable en la cabecera del colchón.

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Season Single M8557183301

SEASON DOUBLE

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Season Double M8558183302

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Season Queen M8560183303

SEASON QUEEN

2.2 Kg

3.8 Kg

4.6 Kg

188cm
11.5cm

73
.5

cm

185.5cm

13
7c

m

11.5cm

14
7.

5c
m

11.5cm
200.5cm

Colchon Season Single M8557.__________________________

Colchon Doite Season Double M8558.________________________________

Colchon Doite Season Queen M 8560.________________________________
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Colchon Doite Mirage Single M.8553183304

Cubierta de terciopelo antideslizante y PVC vinil de alta resistencia. 
Costuras con sellado electrónico. 
Válvula Boston que regulariza la firmeza del colchón. 
Bolsillo de malla desmontable en la cabecera del colchón. 
Inflador incorporado dentro del colchòn.

MIRAGE SINGLE

ARTÍCULO MODELO

Colchon Doite Mirage Single M.8554183305

Cubierta de terciopelo antideslizante y PVC vinil de alta resistencia. 
Costuras con sellado electrónico. 
Válvula Boston que regulariza la firmeza del colchón. 
Bolsillo de malla desmontable en la cabecera del colchón. 
Inflador incorporado dentro del colchòn.

MIRAGE DOUBLE

2.4 Kg

4 Kg

73
.3

cm

188cm
11.5cm

185.5cm

13
7c

m

11.5cm

Built in pump

Built in pump

In
fla

do
r incorporadoIn

fla
do

r incorporado

Built in pump

Built in pump

In
fla

do
r incorporadoIn

fla
do

r incorporado

Doite Mirage Single M8553.________________________

Doite Mirage Double M8554.________________________
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Colchoneta autoinflable Gammut, liviana, atideslizante y cuenta con cabecera tipo 
almohada. Unible con otra del mismo modelo. Su superficie antideslizante impide 
el desplazamiento fuera de la colchoneta y la cabecera favorece el descanso.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Gammut M.8614183314

Tela: Poly Micro Suede TPU.
Incluye velcro que permite unirla  
con otra del mismo modelo. 
Incluye kit de reparación. 
Valvula de bronce.

Colchoneta autoinflable Eagle, liviana, compactable, atideslizante y cuenta con cabecera 
tipo almohada. Unible con otra del mismo modelo. Su superficie antideslizante impide el 
desplazamiento fuera de la colchoneta y la cabecera favorece el descanso.

Frente: Nylon 240D R/S. 
Espalda: Poly 75D goma antideslizante. 
Incluye bolsa de transporte.
Incluye kit de reparación. 
Válvula de bronce. 
Peso: 600 gr. aprox.

Colchoneta autoinflable Nomad, liviana, atideslizante y cuenta con cabecera. 
Su superficie antideslizante impide el desplazamiento fuera de la colchoneta 
y la cabecera favorece el descanso.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Nomad M.8611183311

Frente: Nylon 20D R/S TPU. 
Espalda: Nylon 20D R/S goma antideslizante. 
Incluye bolsa de transporte.
Incluye kit de reparación. 
Valvula de bronce. 
Peso: 800 grs. aprox.

800 gr

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Eagle M.8612183315

600 gr

51cm

183cm

51cm

183cm

Compactado 
33 x 18 cm.

Compactado 
31 x 17 cm.

Compactado
68 x 16 cm.

198cm

60
cm

5.5cm

1,8 Kg

Doite Colchoneta Autoinflable Gammut TPU Conectable M 8614.______________________________________________________

Doite Colchoneta Autoinflable Nomad M8611._______________________________________

Doite Colchoneta Autoinflable Eagle M8612._____________________________________
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Colchoneta Doite Gamma M.8543183317

Construccion Trapezoidal, da mayor volumen en la cabecera, otorgando 
mayor comodidad. 
Tela: Poly Tafeta PVC.  
Válvula: Plástica.
Packaging: Bolsa de PVC.

Construcciòn: Poliester Diamond. 
Frente: 210T Dia-Rip. 
Espalda: 75D with spot. 
Costuras fusionadas. 
Antideslizante. 
Vàlvula: metal.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Gardan M.8537183320

27 Puntos de sellado dan mayor volumen a la colchoneta otorgando 
mayor comodidad y resistencia. 
Tela: Poly Tafeta PVC 
Válvula: Plástica.
Packaging: Bolsa de PVC.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Crostec M.8546183321

2.1 Kg

185cm

55
cm

8cm5cm

Compactado 
56x18 cm.

1.2 Kg

196cm

64
cm

5.5cm

Compactado 
66 x 18 cm.

185cm

51
cm

3cm

Doite Colchoneta Autoinflable Gamma M 8643.________________________________________

Doite Colchoneta Autoinflable Gardan (PVC) M8537.____________________________________________

Doite Colchoneta Autoinflable Crostec M 8546.________________________________________
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ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Hi-Treck M.8547183322

Construcciòn: Poliester Diamond. 
Frente: 210T Dia-Rip. 
Espalda: 150D with spot. 
Costuras fusionadas. 
Vàlvula: metal.

Frente: 150D OXF. 
Espalda: 150D OXF. 
Costuras fusionadas. 
Antideslizante. 
Vàlvula: plàstica.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Costa M.8538183323

Frente: 150D OXF. 
Espalda: 150D OXF. 
Costuras selladas. 
Vàlvula: metal.

ARTÍCULO

ARTÍCULO

MODELO

MODELO

Colchoneta Doite Penta M.8539

Colchoneta Doite Neo Airlight

183324

183313

183cm

51
cm

3cm

188cm

64
cm

3cm

185cm

55
cm

4cm

Doite Colchoneta Hi-Treck (TPU) M8547.__________________________________

Doite Colchoneta Autoinflable Costa (TPU) M8538.__________________________________________

Doite Colchoneta Autoinflable Penta (TPU) M8539.__________________________________________

Doite Colchoneta autoinflable Neo Airlight____________________________________
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Colchoneta Doite Eco Wavy Exp 40 M.8590183300

Colchoneta con forma tridimensional moldeada, que atrapa el calor y evita la humedad. 
Material: Poliuretano de alta densidad.

Colchoneta con forma tridimensional moldeada, que atrapa el calor y evita la humedad. 
Material: Poliuretano de alta densidad.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Wavy Exp 30 M.8580183298

Colchoneta con forma tridimensional moldeada, que atrapa 
el calor y evita la humedad. Material: Poliuretano de alta 
densidad.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Pro Wavy Exp 25 M.8591183297

360 gr.

180cm

50
cm

Expansión 40

Expansión 40

180cm

55
cm

180cm

55
cm

Expansión 25

380 gr.

200 gr.

Compactado
56x18 cm.

Compactado
48x18 cm.

Doite Colchoneta Eco Wavy M8590.______________________________

Doite Colchoneta Wavy M8580.__________________________

Doite Colchoneta Pro Wavy M8591.______________________________
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Colchoneta Duo Wavy, gran tamaño, brinda mayor comodidad y superficie de aislación. 
Ideal para camping familiar. Alta durabilidad y resistencia. Liviana.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta Doite Duo Wavy 30 M.8589183299

2 PLAZAS

700 gr.

198cm

14
0c

m

Aislante con folia de polietileno aluminizada que permite reflectar el calor del cuerpo. 
Ampollas de aire confinado que garantiza una total aislación a la temperatura y humedad del suelo.

Máxima aislación. 
Mínimo peso. 
100% Material reciclable.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta aislante Spinit 3a c/alu ampollas140069

180cm

50
cm

Este material a diferencia de otros aislantes fue confeccionado sin uso de contaminantes del medio 
ambiente.

180cm

50
cm

Camping. 
Pesca. 
Yoga. 
Gimnasia. 
Trekking. 
Playa.

ARTÍCULO MODELO

Colchoneta aislante Spinit 5E espuma 

Colchoneta aislante Spinit 5A c/aluminio 

Colchoneta aislante Spinit 10E espuma 

Colchoneta aislante Spinit 10E c/aluminio

140070 

140071 

140072 

140073

140070

140071

140072

140073

Compactado 
70x40x11cm.

Doite Colchoneta Duo Wavy 30__________________________

Spinit Colchoneta Aislante con ampolla________________________________

Spinit Colchonetas Aislantes.________________________
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Liviana y compacta. 
Tela Superior: Poly 75D, 210T Diamond R/S. 
Tela Inferior: 150D con antideslizante. 
Se dobla en dos. 
Válvula de inflado. 
Medidas: 40 x 30 x 3 cm.

ARTÍCULO MODELO

Almohada Doite Leaf M.8604183316

40 cm

30 cm

3 cm

Compacta con superficie suave. 
Tela Superior: Poly 75D x 150D. 
Tela Inferior: 150D con antideslizante. 
Se dobla en dos. 
Válvula de inflado. 
Medidas: 40 x 40 x 4 cm.

ARTÍCULO MODELO

Almohada Doite Swift M.8603183318

40 cm

40 cm

4 cm

ARTÍCULO ARTÍCULOMODELO MODELO

Almohada Doite Alma M.8548 Almohada Doite Alma M.8605183319 183312

Almohada autoinflable de cubierta suave y antideslizante, ideal para viajes o bien para 
camping. Es ligera, compactable y se dobla en dos para mayor confort.

Almohada autoinflable es compacta, se puede doblar en dos para incrementar la altura de 
la cabeza. Es ideal para viajes, para acampar o trasladar a cualquier lugar.

Almohada autoinflable. 
Suave cubierta superior de toalla. 
Vàlvula: plàstica.

Superficie aterciopelada.
Medidas: 35 x 42 cm.

Doite Almohada Swift M8603._________________________

Doite Almohada Leaf M8604._________________________

Doite Almohada Alma M8548._________________________

Doite Almohada Alma Pro M8605._____________________________
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Camarin autoarmable, un producto altamente eficiente y de 
reducido peso. Ideal para cambiarse ropa o bien como baño.

21
0 

cm
12

0 
cm

120 cm

ARTÍCULO MODELO

Doite Baño privado Quick M15993183428

3.6 Kg

Cuenta con paredes impermeables y es ideal para 
ducharse o bien cambiarse de ropa.

ARTÍCULO MODELO

Doite camerin M5750183437

22
5c

m
82

 c
m

68 cm

5.6 Kg

Despensa al aire libre para alimentos.  
Cuenta con mosquitero y  
puede ser colgado. 
 
Medidas: 48 x 28 x 90 cm

ARTÍCULO MODELO

Doite Alacena Guardino M5511183438

Duchas con bolsa de PVC, 
no tóxico. Su color atrae los 
rayos solares, calentando el 
agua interior. 
 
Capacidad: 38 litros.

ARTÍCULO MODELO

Doite Ducha Solar M8534183439

Infla y desinfla en forma rápida 
inflables de gran volumen. 
Inflador eléctrico de 12V para 
conectar al automovil. 40 Watts.

Infla y desinfla en forma 
rápida inflables de gran 
volumen.  
Inflador de pie.

ARTÍCULO MODELO

Doite Inflador de pie Delux M8587183306

ARTÍCULO MODELO

Doite Inflador para auto M8567183307

Inflador liviano que da alto 
volumen de aire a baja 
presión.  
12 V - 220 Watts.

ARTÍCULO ARTÍCULOMODELO MODELO

Spinit Inflador de auto Tornado Spinit Inflador de pie Twister140011 140010

Inflador de pie con capacidad  
aprox. de 3 litros. 

Ideal para usos de inflables en grandes 
volúmenes. Mayor velocidad, infla tanto en 
movimiento ascendente como descenden-
te. Posee conectores para inflar o desinflar. 
Capacidad 2000 CC. 
 
Art.140012

Doite Baño Privado Quick______________________ Doite Camerin____________

Doite Alacena Guardino____________________

Doite Ducha Solar_______________

Doite Inflador de pie__________________

Spinit Inflador doble acción_______________________

Spinit Inflador de pie Twister________________________

Spinit Inflador Tornado 12 Volts__________________________
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Marmita Doite 6 Personas M8531183434
Incluye: 
 
2 Ollas. 
1 Sartèn. 
1 Tetera. 
6 Pocillos. 
6 Platos. 
1 Tabla de cortar. 
1 Cucharon. 
1 Espàtula. 
1 Paño de cocina. 
1 Colador de aluminio.

ARTÍCULO MODELO

Marmita Doite 2 Personas M8527183432

ARTÍCULO MODELO

Marmita Doite 4 Personas M8522183433

Incluye: 
 
1 Olla. 
1 Sartèn. 
1 Tetera. 
2 Pocillos. 
2 Platos. 
1 Tabla de cortar. 
1 Cucharon. 
1 Espàtula. 
1 Paño de cocina.

Incluye: 
 
2 Ollas. 
1 Sartèn. 
1 Tetera. 
4 Pocillos. 
4 Platos. 
1 Tabla de cortar. 
1 Cucharon. 
1 Espàtula. 
1 Paño de cocina. 
1 Colador pàstico.

Doite Marmita para 6 personas__________________________

Doite Marmita para 2 personas__________________________ Doite Marmita para 4 personas__________________________
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Doite Anafe Pragma Pro_____________________

Doite Pro Gas 450________________

Doite Pro Gas 230________________

Doite Pro Gas 227________________

Doite Pro Gas 227 Pack x 4_______________________

ARTÍCULO MODELO

Cocina Doite Pragma Pro - Blanca183414

Cocinilla de alta potencia. 
Encendido automático.
Incluye valija de transporte translucida.
Tipo de gas: Gas Doite 227 gr.
Consumo de gas: 160 gr/hora.
Medidas: 35.5 x 29 x 9,5 cm. 
No incluye gas. 
Master pack x 6u.

10% Propano. 
90% Butano. 
Master Pack x12u.

ARTÍCULO MODELO

Doite Pro Gas 450 M9094183405

20% Propano. 
00% Butano. 
Master Pack x24u.

ARTÍCULO MODELO

Doite Pro Gas 230 M9091183400

20% Propano. 
00% Butano. 
Master Pack x4u.

ARTÍCULO MODELO

Doite Gas 227 Pack x4183407

20% Propano. 
00% Butano. 
Master Pack x28u.

ARTÍCULO MODELO

Doite Gas 227 M9093183401




